WYCIAG Z OBLICZEN STATYCZNO - WYTRZYMALOSCIOWYCH

NORMY ZASTOSOWANE W OBLICZENIACH STATYCZNYCH | WYMIAROWANIU:
- PN -82/B - 02000 Obcigzenia budowli- Zasady ustalania wartosci

- PN - 82/B - 02001 Obcigzenia state

- PN - 82/B - 02003 Podstawowe obcigzenia technologiczne i montazowe

- PN - 80/B - 02010/Az 2006 — Obcigzenia $niegiem

- PN77/B-02011 (1977/Az1) Obcigzenia wiatrem

- PN - 81/B - 03020 Posadowienie bezposrednie budowli

- PN-83/B-02482: Fundamenty budowlane. Nosnos¢ pali i fundamentéw palowych

- PN-90/B-03200 Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie

- PN/B- 03264;2002 Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone. Obliczanie statyczne i projektowanie.

WARUNKI LOKALIZACYJNE
tagow — woj. Swietokrzyskie
o | strefy wiatrowej wg PN77/B-02011 (1977/Az1)
Il strefy $niegowej wg PN-80/B-02010 (Az1:2006)
» |l kategoria geotechniczniczna , warunki gruntowe proste
e poziom wod gruntowych znajduje sie powyzej poziomu posadowienia
» posadowienie obiektu na warstwie glin pylastych twardoplastycznych
« strefa przemarzania gruntu h,=1m
Zebranie obciazen
Tabela 1: Obciazenie Powierzchniowe [kN/m?] - Obcigzenia zadaszenia

Lp objozdezr?ija Obcigzenie Obc.chara Vi Ob&;?rlf]z'
E K. [KN/m]
1 stale blacha stalowa trapezowa o wys. 43,5 mm (T-40) i 0.0 011
gr. 1,0 mm 1,1
1 state elementy oSwietlenia + ewentualny monitoring 0,15 13 0,195

obcigzenie $niegiem dach wklesty,
2 $nieg Sk = Qk-C = 1.20-0.80 = 0.96kN/m?*( wsp. C1= 0,8 0,96 15 1,44
krawedz dachu -$rodek luku) ’

obcigzenie $niegiem dach wklesty,
2 $nieg Sk = Qk-C = 1.20-1.33 = 1.60kN/m? (wsp. C1= 1,33 1,60 2,40

zagiebienie dachu -poczatek luku) "
3 wiatr ngc:q*zgrlli \A:%tr;T1 V(;hf\tzy ée??%szaﬁg\g?kﬁrmz]qk 108 |, 5 1,62
3| war  |OC0F Ef?ggmmatﬁ; ”ﬂsgidgvéz[iﬁfm‘l]k * S R
o e [ osnm 10 51 20 0 roosgoun) | % | 15 | O
Uwagal!!

1. WartoSci liniowe obcigzen widniejace na elementach uktadu obliczeniowego sg iloczynem obcigzenia
charakterystycznego z powyzszej tabeli i rozstawu dzwigaréw nosnych : 5,50m.

2. Dla obcigzenia $niegu oszacowano i przyjeto warto$¢ zastepczg ktora stanowi zwiekszenie 0 23%
wartosci obcigzenia jednolitego, wyliczonego dla wspétczynnika C1=0,8 (krawedz dachu, $rodek tuku) i
pomnozonego o rozstaw dzwigaréw nosnych. Obliczenie: 0,96%1,23=1,18*5,5=6,49kN/m
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Wyniki sit przekrojowych gtéwnego uktadu no$nego:
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Prefie J|(poz 1.1 |3
Nazwa ] M tkNm]
] S 2828em Pre

Dlzkrokew tixigen €27 Prc

O3 Keszez 2@28em €27 R
[ Mecz18xtgen  C27 P 5
(5 Sho 180340 s3SK D 0000

D7 Rygels0a0 SO Dw Tig.a61

50.17850,007 0.000

Obeiazenic
Nazvva
[0 wymuszenia ke state
1: Cigar wiasny stale
2 Ohciazernia staks staie
3 Ohcigzenia Trierne  zmisnne
4: Sriegy ZHmienne
5 Wil praél zmienne
: Wiatr ty1

sk

Wykres momentdw zginajacych
Statyka liniowa - Kambinatoryka obciazen (SGN - Kombinacja podstawowa (PN + SGN - Kambinacja wyjatkowa (PN))

Wyniki przemieszczen gtdwnego uktadu nosnego:
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Widok wytezen pretow :

Informacje o elemencie

OBLICZENIA SLUPA NO SNEG

Nazwa/Opis: element nr 4 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 4 (x=20.134m, y=14.904m); 8 (x=20.134m, y=12.572m)
Profil: Stup 190x340 (St3SX)

Naprezenia (67.5 %)
Przekroéj: x/L=1.000, L=2.33m; Kombinacja: min N (+1,+2,+3,+4,+6,)

Wskaznik ostabienia (4.1.2, Tablica 5):

., = 1(otwory nie sg powigkszone)

Wy » = min [1.[],

ny D0ERgL
'y Re

. 2560 0.8375.0] _
| = min 1,022, 225752 _ 4 g

@)

Pozycsa
Ragdna [ 1.0 =
Dystans [m]; [3.61 =)
J
w5 | U
tiin
u [m]: -0.003 (i)
 [m]: -0.024 /(7]
t ml: o0 (5]
fill]: o400 (1)
Mt
uml: 0005 (§)
v [m]: 004 (5]
vl 005 (@)
Filstls 0227 (1)

+ 190



igy e = min [1 0 1 : D'ER”‘] = min[1.0 22 M] = 1.000

2640 235.0
Warunek nosnosci (4.1.2, Tablica 5):

Tec T 1Lm +‘ﬂ”| —132 U| =|—145.2MPal < 215.0MPa = f,
Te, | | = I—1 2MPal < 124,7MPa = 0.58 « f;
"l-l:nrv 1.000
= = | | =|—0.0MPa| < 124.7MPa = 0.58 -
"l-l:wx 1.000

.\.-"cré + 372 =+145.2% + 3 - 0.0° = 145.2MPa < 215.0MPa = f,

Rozciaganie (1.4 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (-1,-2,+5,)

Pole przekroju: Appueee = 63.60cm®
Ostabienie otworami na taczniki - pole sprowadzone (4.1.2d):

Ay = Yicin [miﬂ{ﬂi_hmttnﬂqi_u L‘-Efm J] = Yicin [mm (:!"I bruttor Ain Di;—z D)] = 63.60cm’

Przyjeto do obliczen:A = A, = 63.60 cm?
Nosnos¢ elementu rozcigganego (4.3.2):
Np, = Af; =63.60-21.5=1367V4=1868 =N

Dlugo $¢€ wyboczeniowa

Wspotczynniki dlugosci wyboczeniowej przyjeto samodzielnie.
W plaszczyznie uktadu: p, = 2.000i 1, = 2.3m

oraz prostopadle do ptaszczyzny uktadu: p, = 2.000 il,, = 2.3m.

Wyboczenie skretne: p, = 2.000 oraz l,,, = 2.3m

Sity krytyczne
T E] w*-205000.0MPa-12522.2cmn
Nerx = ::J.x]:'i = (2.000-2.3m) 2 = 11647.6kN
=2El, 7i.2 ; . Som*t
Nepy = T . T I:'5L:DD oMPa 11;14 Som = 1063.7kN
: r,h,]: (2.000 -2.3m)2

T El

Nepz = |[' ~,1+G]]

N 1 [.-:*:nsnn 0.0MPa-211227 1em®
TETE T g492 (2.000-2.3m) 2

+ 78846.2MPa - 1?.'.:J|:mi] = 2002.7kN

(N, +N=.— va+N=. —4 Ny N, (1 -y fiZ] r_m,,mz::-m

N — B n
CT.¥Z 21—yl fiZ) T o2fiopylfiZ)

= (1063.7 + 2002.7)% —4-1063.7 - 2002,7(1 — 1.000 - 0.0%/14.663%) = 881726.0kN

(1062 .7+2002.7) —EEL726.0
Noprg = — — = — 1063.7kN
¥ 2 (1— 1.000-0.02 /14.6652 )

Moment krytyczny

Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. 1 do PN-90/B-03200 (Z1-9).
Wsp. diugosci wyboczeniowej: e = 2.00, py, pie, = 2.00(tylko do obliczen M)
Wspéiczynniki ze wzgledu na podparcie i obciazenie: 4, = 0,00, 4, =1.10,B = 2.56
Wspobirzedna przytozonego obcigzenia wzgledem srodka ciezkosci: a; = 17.00cm
Wspotrzedna srodka $cinania: v, = 0.00zm

b, =y, — 0.or, =0.00 + 0.5 -0.00 = 0.00cm

Ay = Ajbe + A; (y; —ap) = 0.00 - 0.00 + 1.10 - (0.00 — 17.00) = —18.700

Nery = T Ely/ (b perL L)" = m?20500.0 - 1144.5/(2.00 - 233.3)% = 1063.66kN
:"]:r_x - [T_EI“}"F G] ]

r-'-m rcrl)



No= L [.f:nsnn.n-:n::.-.l
UITE T 146670 (z.00-233.2)2

I 7 e
My = AN, [‘_jr'_.\ll {{ADNEE_}?} + BN N, r.x)

+ 7884.6- 1?.'.31] = 2002 .66kN

M, = 1e — 2 - —18.700 - 1063.66,/((—18.700 - 1063.66)% + 2.56°14.66 1063.66 - 2002.66) =
384.01kNm

Sciskanie (14.9 %)
Przekroéj: x/L=1.000, L=2.33m; Kombinacja: min N (+1,+2,+3,+4,+6,)

Nosnos¢ obliczeniowa przekroju: Ng, = Afy =63.6- 21.5 = 1367 4kN

Wspotczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

% = 115N /N, = 1367.4/11647.6 = 0.39¢ — krzywa 'b’ — ¢, (%) = 0.870 (gietne x-x)
%, = 115, /Ng, /Ny, = 1367.4/1063.7 = 1.304 — kizywa ‘¢’ — ¢,. () = 0.413 (gietne y-y)
% =1.15,/Ng /N, = 1367.4/2002.7 = 0.950 — krzywa 'c’ — &, (i) = 0.590 (skretne)

Wz = 115N, /Nopyr = 1367.4/1063.7 = 1.304 — krizywa '’ — ¢, (35 ) = 0.413

Przyjeto do obliczen: ¢ = min{d,) = 0.413
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu sciskanego:

pNg, = 0413 -1367.4 = 564.6kN = 84 1kN =N

Scinanie (1.0 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min Ty (-1,-2,+6,)

Przekrdj czynny przy scinaniu: 4,, = 23.6cm” Ayx = 36.4cm’
Warunek nosnosci przy scinaniu:

Vrp = 0,084, 63 = 0,38 -23.6- 215.0 = 319.2kN = 3.1kN

Vhx = 0.08A, f; = 0.58-36.4- 215.0 = 433.9kN = D.0kN
Warunek nosnosci przy scinaniu z uwzglednieniem sity normalnej:

Veyn = Vayy/1 — (N/Ng,)* = 319.2,/1 — (28.3/1367.4)7 = 319.2kN > 3.1kN

Veen = Vxy/1— (No/Ng ) = 453.9,/1 — (28.3/1367.4)% = 453.8kN = 0.0kN

Zginanie (76.1 %)
Przekroéj: x/L=1.000, L=2.33m; Kombinacja: min N (+1,+2,+3,+4,+6,)

Nosnos¢ obliczeniowa przekroju:
Mg, = a,W,f3=10- 737.2cm?® - 215.0MPa = 158.5kNm
Mgy = a,W,f; = 1.0- 120.5em?® - 215.0MPa = 25.9kNm

Wsp. zwichrzenia:

Mg

Jy = min [1'1%'!.1“*3'”] = min[l.lS

| 152.5
4 zes.01”

a.n] =0.739 - Tab. 11 = ¢ (3, ) = 0.878

Nosnos¢ elementu zginanego lub zginanego i rozciaganego (4.5.6):
N M, My oesr 57.3

+—= 1+ L = 076 < 1.0

Ner  opMae Mg,  1367.4  DETE-158.5 2155

Zginanie ze $ciskaniem (84.8 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.33m; Kombinacja: min N (+1,+2,+3,+4,+6,)

No$nosc¢ obliczeniowa przekroju z ew. uwzglednieniem wptywu Scinania i drugorzednego skrecania:
Mg = min{ Mgy Mgy Mpgoes) = 158.5kNm

Mgy = min(Mgy, Mg, . Mg, os) = 25.9kNm

Zredukowane momenty zginajace:

B:M, max = 1.000 - 97.3 = 97.3kNm

By M, max = 1.000 - 0.0 = 0.0kNm



Sktadnik poprawkowy:

B Mx_ max i
Mg x Mg

073 B4
15B.5 13674

A, = mtn(u.1,1.25¢.x;';§ ) = mtn{n.1,1.25 -0.970 - 0.3947

) =0.007

= BvMy max o )
4, = min (0.1,1.25%;';.'3-'+i) = mtn(n.m.zS -0.413 -1.3047 22 22 ) — 0.000

Mg, Mg 5.5 1367 .4
Nosnos¢ (statecznosc) elementdw Sciskanych i zginanych:
N BxMomax | PyMymax 24.1 57.3 0.0
P T X Mgy,  0570-1367.4  0SE-138.5 + 1m0 0.763 < 0.993 = 1.0 - 4,
N PuMumax | Byllymax _ B4 b.b b _ _
N ae by Bl Mg, T D.413-13674 | D.8B-158.5 + 158 0.848 < 1.000 = 1.0 — 4y

Srodnik pod obci gzeniem skupionym (3.9 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=2.33m; Kombinacja: min N (+1,+2,+3,+4,+6,)

—_—
— i |22 2z S |t_FE| —— 4z B0OY (100 215 | - 4
ke = min [t._{-’(w T 'Sh“.)-.Jt“. fu e P ’(15 T _SE:L‘.L‘) 4 B0 215.0 6.230

k. zﬂﬂl L 20.000 (sita moze zmieni¢ potozenie)

Grubos¢ srodnika: t,, = 8.0mm
Wsp. redukcyjne ze wzgledu na naprezenie $ciskajace:
=1.25 — E: 25 — E=
e =125 -0537=125-0.57 =08
Nosnos¢ obliczeniowa srodnika:
B, = n.k.t5f; = 0.9-6.250 - (8.0mm)? - 215.0MPa = 80.0kN = 3.1kN
Ugiecia (32.8 %)

Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: ext U (1,2,4,)

Przemieszczenie w kierunku Y-Y (ptaszczyzna uktadu): u, = 5.1mm < 15.6mm = u, j,

Przem. w kierunku X-X (prostopadle do pt. uktadu): u, = 0.0mem = 15.6mm = Wy

OBLICZENIA RYGLA WSPORNIKA

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 2 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 4 (x=20.134m, y=14.904m); 5 (x=16.359m, y=15.399m)
Profil: Rygiel 190x400 (St3SX)

Profil dodatkowy: Rygiel 190x200 (St3SX)

Widok wyt ezenia przekroju




Wyniki szczego6towe

UWAGA! Przekroj zmienny - wymiarowanie zostato przeprowadzone dla poszczegoélnych przekrojow
niezaleznie. Sity i momenty krytyczne oraz wsp. niestatecznosci wyznaczono dla przekrojow aktualnie
wymiarowanych. Nalezy zweryfikowa¢ czy takie podejscie moze zosta¢ uzyte w obliczanym
elemencie.

Naprezenia (54.0 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+1,+2,+3,+4,+6,)
Wskaznik ostabienia (4.1.2, Tablica 5):

.. = 1(otwory nie sg powiekszone)

. Ayny DERm| . 340 0.8-375.0] _

oy 5 = mm[l.u, T ]—an [1.0,2222. 222727] — 1000

o, Fonx n.sﬂm] o, 26.40 0.8-2750]
oy = min [LU’ Arx Re 1 mm[l'ﬂ’zmn "Ta3s.0 ] = 1.000

Warunek noénoéci (4.1.2, Tablica 5):
Tec = %E + do | = |—— 115. 7| = |-116.1MPa| < 215.0MPa = f;
Toy = 1;” =[] = 1-19.4MPal < 124 .7MPa = 0.58 -
Tex = = |=2] = 1-0.0MPal < 124.7MPa = 058 £,
ﬂ-m-x 1.000

o 372 =+/116.17 + 3 -0.0° = 116.1MPa < 215.0MPa = f,

Diugo $¢ wyboczeniowa

Wspotczynniki dlugosci wyboczeniowej przyjeto samodzielnie.
W ptaszczyznie uktadu: p, = 2.000 i 1,, = 3.8m

oraz prostopadle do ptaszczyzny uktadu: p, = 2.000 i1,, = 3.8m.
Wyboczenie skretne: p,, = 2.000 oraz l,,, = 3.8m

Sity krytyczne
T El w*-205000.0MPa-1811 0.8cmn®

Ners = i.lﬂ:'i = (z.o00-2.8m) 2 = 6319.6kN
mEl,  =f.205000.0MPa.1144 com?

Nery = (w)” (2.000 -2.8m)2 = 388.3kN

° Elws

Ml:r_zziz[l1 ]~|:+G] ]

2. 4 £

N, = ﬁ[T e 478846.2MPa - 10.0em*] = 1070.0kN
rN +N=.— va+N=. -4 NN, (21—l fi2) r_N}.+N=jI—-"E

Neryz = 21y i2)  2ft-uyfi2)

R=1(390.5 +1070.0)% — 4 -300,5-1070.0(1 — 1.000 - 0.0%/16.778%) = 440564 6kN

(295.5+1070.00 —/335563 &
f\]”ﬁ =— T — = 399 SkMN
L 21— 1.o00-0.02 f16.7782 )

Moment krytyczny

Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. 1 do PN-90/B-03200 (Z1-9).
Wsp. diugosci wyboczeniowej: i, yop = 2,00, iy, yizr = 2.00(tylko do obliczen Mg,)
Wspéiczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: A, = .00, 4, = 3.40,B = 4,10
Wspotrzedna przylozonego obcigzenia wzgledem $rodka ciezkosci: a; = 20.00cm
Wspobhrzedna srodka scinania: y,; = 0.00cm

by = y; — 0.5, =0.00 + 0.5-0.00 = 0.00cm

Ay = Ayb, + A, (y, — 2,0 = 0.00 - 0.00 + 3.40 - (0.00 — 20.00) = —68.000

Nery = TEL/ (1 aerl) = w220500.0 - 1144.8/(2.00 - 380.7)2 = 399 47kN



]

r-'-m rcrl)

i
Nerx = 3 [

Nopso = iy [[EE0004246802 | 78846 - 19.0] = 1069 .96kN

16.782

Mee = AN “w{{an er) + B2ZNegy Ners

M = 1e — 2- —68.000 - 392,47, /((—68.000 - 392.47)7 + 4.10716.782329.47 - 1062.96) = 253.77kNm

Sciskanie (2.2 %)

Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (+1,+2,+3,+4,+5,)

Nosnos$¢ obliczeniowa przekroju: Ng, = Afy =63.4- 21.5 = 1342.1kN

Wspétczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):

% = 115N /N, = 1342.1/6319.6 = 0.530 — krzywa 'b' — ¢ (%) = 0.926 (gietne x-x)
% = 1.15,/Ng /N, = 1342.1/399.5 = 2.108 — krzywa 'c’ — ¢, (%, ) = 0.198 (gietne y-y)
% =1.15,Ng. /N, = 1342.1/1070.0 = 1.288 — kizywa 'c’ — ¢, (I} = 0.420 (skretne)
Nz = 115, Ng. /Ny, = 1342.1/399.5 = 2,108 — krzywa ¢’ — ¢y, (A5, ) = 0.198

Przyjeto do obliczeA: ¢ = min(¢y) = 0.198
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Mg, = 0195 -1342.1 = 265.6kN = 5.9kN =N

Scinanie (15.6 %)
Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+1,+2,+3,+4,+6,)

Przekrdj czynny przy $cinaniu: A, . = 30.4cm® A, = 36.4cm’
Warunek nosnosci przy scinaniu:

VRy = 0.08A, £ = 0,58 -30.4- 215.0 = 379.1kN = 35.1kN

V@ =0.084A, .,f; = 0.58-36.4- 215.0 = 453.9kN = 0.0kN
Warunek nosnosci przy scinaniu z uwzglednieniem sity normalney:

Vay n = VRyy/1 — (No/Nge)? = 379.1,/1 — (5.9/1470.6)% = 379.1kN > 59.1kN

Vaew = Vaxy 1— (No/Ng )2 = 453.9,/1 — (5.2/1470.6)F = 453 9kN = 0.0kN

Zginanie (76.8 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+1,+2,+3,+4,+6,)
Nosnos¢ obliczeniowa przekroju:

Mpy = a,Wyfy=10- 905.5cm?® - 215.0MPa = 194, 7kNm

Mgy, = apW iz =1.0- 120.5cm?® - 215.0MPa = 25.9kNm
Wsp. zwichrzenia:

—
Ay, = min [1.15 e 3, n] = mln[l 15 | 2L a.n] =1.007 - Tab. 11 = ¢ (ay) = 0.702

WM BB
Nosnos¢ elementu zginanego lub zginanego i rozciaganego (4.5.6):
Me o M, My _ ss a4 00 _
drMay | Mmy  1470.6 | 0.702-1547 t s 0.77 < 1.0

Zginanie ze $ciskaniem (78.6 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+1,+2,+3,+4,+6,)

Nosnos¢ obliczeniowa przekroju z ew. uwzglednieniem wptywu $cinania i drugorzednego skrecania:
Mg = minf Mgy Mgy Mpgoes) = 194.7kNm

Mgy = min(Mgy, Mg, . Mg, os) = 25.9kNm

Zredukowane momenty zginajace:

BiM ey = 1.000 - 104.4 = 104 .4kNm



ByMy max = 1.000 - 0.0 = 0.0kNm
Skitadnik poprawkowy:

ﬁxMx max [ J - lm.-’l 50
= 2 —_— = 2 2 =
A, mm([l 1,125, Spre min (0.1,1.25 -0.926 - 0.530* 2222} — 0,001
- ﬁy”:.r max N J . 2 DD 5.8
= 2 = 25 - .2 * Ll LA [
,ﬂ}, min (EI 1.1. 5¢-},J-,_f, Me, Neo mm(U.Ll._S 0.198 - 2.108 P .1) 0.000
Nosnos¢ (statecznosc) elementdéw sciskanych i zginanych'
N BxMomax |, PoMymax _ 5.9 104.4 LE) _
txMe:  dublg Mgy,  0.025-134Z .1+ 0.70- 184.7 + 258 = 0768 < 0.589 = 1.0 -4,
M b ; :
N, Fulbomax | Pylymsx 59 00 L B0 _ 5786 < 1.000 = 1.0 — 4,
dyllge dp Mg Mgy 0.i9E-1342.1  OJD-194.7 250

Ugiecia (95.5 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=3.81m; Kombinacja: ext U (1,2,4,)
Przemieszczenie w kierunku Y-Y (ptaszczyzna uktadu): u, = 24.2mm < 25.4mm = u,

Przem. w kierunku X-X (prostopadle do pt. uktadu): u; =0.0mm < 23.4mm = gy

OBLICZENIA STOPY FUNDAMENTOWEJ

Informacje o w ezle

Potozenie: (x=20.134m, y=12.572m)
Geometria

mlln

E‘?I

Wymiary: L = 3.00m, B =1.80m, | =0.70m, b=0.50m, h_1=0.50m, h_2=1.80m, e x=0.80m,e_y=

0.0

Warunki gruntowe

.0
N Grunt Grubos$ | Gestosé Gestosé IL/ID | Kattarcia | Spéjno $¢ | Pierwotny
r ¢ wlasciwa | objetosé. wewn etrz gruntu modut
[KN/m3] [KN/m3] . [deq] $cisliwo sc
i [kPa]
1 | Glina pylasta 0.8 2.68 2.120 0.08 16.6 23.56 38371.2
2 | Glina pylasta 15 2.68 2.150 0.00 18.0 31.00 47000.0

Glebokos¢ posadowienia: 1.95m

Catkowite wyt ezenie elementu: 62%
Nosnos$c¢ podtoza: 39 %
Odrywanie: 0 %

Poslizg: 11 %

Obrét: 52 %

Osiadanie: 7 %
Zbrojenie gtéwne: 62 %

Wyniki szczegotowe




Nosnos¢ podto za (39.2 %)
Komb: max My (SGN) (-) (-1,-2,+5,) — N=93.1kN, Tx=3.0kN, My=45.6kNm, Ty=0.0kN, Mx=0.0kNm

Decydujagca warstwa gruntu: 1:=Glina pylasta narzednej D =1.95m
Obliczeniowa sita normalna: N = 93.12kN

Mimosrod statyczny: e; = 1.2%m e, = 0.00m

Wymiary zastepcze fundamentu: L. =1.80m B, =0.42m
Wspétczynniki nosnosci: Mg = 0.58 Ny = 10.94 Ny = 3.92
Wspoitczynniki nachylenia obcigzenia: ig = 0.90 iy = 0.91 ip = 0.95
No$nosc¢ poditoza (decydujacy kierunek - X):

Qe =B-T[(14037) - Ne-et” ic 4 (1+152) -Np - py - & - Dpuin - ip+

E () -
+(1-025%) - Ng - py’ -5 B ig]=293.57kN
Warunek nosnosci podioza

N=203.12 = 237,79 = 0,81 - 293.57kN = m - QmukN
Warunek ograniczenia naprezen pod fundamentem:

Omax = 33.06 < 300.00 = q;,kPa

Odrywanie (0.0 %)
Komb: min My (SGN) (+) (+1,+2,+3,+4,+6,) — N=211.7kN, Tx=-3.1kN, My=-33.3kNm, Ty=0.0kN,
Mx=0.0kNm

Zasieg szczeliny i pole odrywanej pow.: ¢ = 0.00m, 4 = 0.00m?,
Warunek ograniczenia zasiegu szczeliny:
e _ DOD

— =—=0.00 = 0.50

cpm L4%

Warunek ograniczenia pola powierzchni odrywanej:
A =20 000 <0.25

HAam 540

Obrét (52.1 %)
Komb: max My (SGN) (-) (-1,-2,+5,) — N=93.1kN, Tx=3.0kN, My=45.6kNm, Ty=0.0kN, Mx=0.0kNm

Obliczeniowe momenty wywracajacy: M, = 0.00kNm

Obliczeniowy moment utrzymujacy: M,, = §3.51kNm
Warunek statecznosci na obrét wzgledem osi X:

M; =0.00 = 60.34 =072 -83.81kNm = m - M, kNm
Obliczeniowe momenty wywracajacy: M, = 56.534kNm
Obliczeniowy moment utrzymujacy: M,.,, = 150.62kNm
Warunek statecznosci na obrét wzgledem osi Y:

M, =56.54 < 108.45 = 0.72 -130.62kNm = m - M, , kNm

Poslizg (10.5 %)
Komb: max My (SGN) (-) (-1,-2,+5,) — N=93.1kN, Tx=3.0kN, My=45.6kNm, Ty=0.0kN, Mx=0.0kNm

Obliczeniowa (wypadkowa) sita przesuwajgca: T = 3.05kN
Wspoitczynnik tarcia podstawy fundamentu o grunt:

- wg PN-83/B-03010, zat. Ad: p = 0.27,

- wg PN-81/B-03020:tg¢ = 0.27.

Spojnose wraz ze wsp. redukeji: ¢, = 21.20, m, = 0.20

Wartos¢ sity utrzymujacej: N, = min(utgp) - N+m, ¢, (L = 2e) (B = 2e,) = 40.27kN
Warunek stateczno$ci na przesuniecie w poziomie posadowienia:

T=3.00< 25899 =072 -40.2VEN =m - T,kN



Zbrojenie gtéwne (62.0 %)

Komb: min My (SGN) (+) (+1,+2,+3,+4,+6,) — N=211.7kN, Tx=-3.1kN, My=-33.3kNm, Ty=0.0kN,
Mx=0.0kNm

Zbrojenie minimalne w kierunku L:

Ag mins = Kckforer At L/ Olim L = 6.2em?/m Ay ping = max{[l,Eﬁ Fl:t_Et'f/rFyki U,Uﬂla}d =5.5em*/m,
Zbrojenie minimalne w kierunku B:

ABming = l'E|:l{E||:t.Et‘E*'|:'*|:t.IE|"Ir'jlil:n =62 I3m:-’Ir|fna*':'*sE|.|:ni|:|.: = max{[]#zﬁfnt.eff-"rf}:k: U,UUIE}d = 5.7 cm*/m
Zbrojenie w kierunku L:

Moment zginajacy obl. z metody wspornikéw prostokatnych: Mgy = 191.6kNm

Wytrzymatosé betonu na Sciskanie: f.; = 13.3MPa

Granica plastycznosci stali zbrojeniowej: f,,; = 433.0MPa

Wysokos¢ uzyteczna przekroju: d = 42.6cm, wzgledne ramie sik:

Lg=105-(1+,/T-2-4,) =09586

Ay = 0.079, A i, = 0.480

Mg 2/E
fya-Tafe-d
przyjeto 3¢ 16/m — Ay pe =101cem™/m = 6.23em?/m = Ay .
Zbrojenie w kierunku B:

Moment zginajacy obl. z metody wspornikdw prostokatnych: Mgy = 35.9kNm
Wytrzymatos¢ betonu na Sciskanie: f,; = 13.3MPa

Granica plastycznosci stali zbrojeniowej: f,,; = 435.0MPa

Wysokos¢ uzyteczna przekroju: d = 44.2cm, wzgledne ramie sik:
Lg=05-(14/T-2-A,)=00031

Ay = 014, Ap i = 0,480

Mga/L

Zbrojenie potrzebne ze wzgledu na zginanie: A 4. = foaga- 06 cm’/m
: e Laf

Zbrojenie potrzebne ze wzgledu na zginanie: A; 4., = = 6.0cm?/m

przyjeto 5& 16/m — Ag ey = 10.1em?*/m = 6.23em?/m = Ag g

Osiadanie (6.9 %)

Komb: max N (SGU) (+) (1,2,3,K4,K6,) — N=185.9kN, Tx=-2.1kN, My=-21.6kNm, Ty=0.0kN,
Mx=0.0kNm

Dopuszczalng wartosé¢ osiadania przyjeto dla: Hale przemystowe — 5., = 3.00
Czas wznoszenia budowli: Powyzej raku = 4 =1
Warunek osiadan fundamentu:s'+ 45" = 0,34 < 5.00 = spay

Sprawdzit : Projektowat:
mgr inz. Maciej Glibowski mgr inz. arch. Zbigniew Doktor
nr upr SWK/0007/POOK/13 nr.upr. 227/KL/72



